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Prezident Donald Trump se chystá vtrhnout do samotného srdce globalistického
establishmentu a přinést svou agendu America First  přímo na výroční  summit
Světového ekonomického fóra (WEF) v Davosu ve Švýcarsku.

Trumpova účast na elitním setkání, dlouhodobě spojovaném s otevřenými hranicemi, absolutismem
volného obchodu a nevolenou globální správou, představuje přímou výzvu ideologickému konsenzu,
který po desetiletí dominoval davoskému summitu.

Letošní téma Davosu „Duch dialogu“ zní podle kritiků prázdně, zatímco globální elity horečně usilují
o zachování obrazu otevřenosti tváří v tvář americkému prezidentovi, který otevřeně odmítl
multilateralismus a globální ekonomické centrální plánování.

Generální  ředitel  Světového ekonomického fóra  Børge  Brende potvrdil  Trumpovu účast  během
online tiskové konference.

Brende poznamenal, že uplynulo šest let od doby, kdy se Trump naposledy osobně zúčastnil setkání
během svého prvního funkčního období.

„Jsme potěšeni, že můžeme prezidenta Trumpa znovu přivítat,“ řekl Brende a tvrdil,  že setkání
existuje proto, aby „propojovalo souvislosti“ a identifikovalo oblasti spolupráce.

„Dialog není luxus,“ dodal.
„Dialog je skutečně nutností.“
Trumpova bilance však naznačuje něco zcela jiného.

Konfrontace, nikoli kompromis
Trump přijíždí do Davosu s největší americkou delegací v historii.

Tým zahrnuje ministra zahraničí Marca Rubia, ministra financí Scotta Bessenta a zvláštního vyslance
Steva Witkoffa, který dohlíží na jednání o Blízkém východě a Ukrajině.

Namísto signálu vstřícnosti tato sestava podtrhuje Trumpův záměr čelit davoské ortodoxii
přímo a zasadit osobně tvrdou ránu globalistické elitě.

Sám Brende přiznal, že summit se odehrává na pozadí „nejkomplexnější geopolitické situace od roku
1945″,  což  je  realita  částečně  utvářená  Trumpovým odmítnutím globalistických  předpokladů  o
obchodu, bezpečnosti a suverenitě.

Ekonomka Karen Harris z Bain & Co. tuto změnu popsala bez obalu a uvedla,  že rok 2025 si
pravděpodobně budeme pamatovat jako rok, kdy „neoliberální globalizace skončila“.

Vznikající  řád  popsala  jako  takový,  v  němž Spojené  státy  upřednostňují  národní  bezpečnost  a
strategicky využívají ekonomickou sílu – přesně ten světonázor, který Trump prosazuje od roku 2016.

Globální ohniska napětí se rýsují s Trumpovým návratem do Davosu
Seznam letošních účastníků zahrnuje čínského vicepremiéra Che Li-fenga, předsedkyni Evropské
komise Ursulu von der Leyenovou a ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského, což vytváří
prostor pro napětí kolem Ukrajiny, Íránu, Venezuely, Gazy, Grónska a Číny.

Trumpův postoj k těmto konfliktům – skeptický k nekonečným zapletením, nepřátelský ke globálním
byrokraciím a neomluvitelně nacionalistický – ostře kontrastuje s davoským konsenzem.
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Ve video projevu k Davosu minulý rok po své druhé inauguraci Trump varoval státy, aby
přesunuly výrobu zpět do Spojených států, jinak budou čelit clům.

Jeho vzkaz přímo zpochybnil desetiletí globální obchodní dogmata.

Tento postoj se jen dále upevnil.

Globální instituce odhaleny jako nástroje ideologické kontroly
Philippe  Dauba-Pantanacce,  šéf  geopolitické  analýzy  ve  Standard  Chartered,  poznamenal,  že
Trumpův světonázor představuje „široké odmítnutí multilaterálních institucí“, které jsou
podle něj stále více neslučitelné s konkurenčními národními zájmy.

Pascal Lamy, bývalý šéf Světové obchodní organizace, připustil, že Trump zásadně změnil debatu o
obchodu, i když globální ekonomika ještě plně nevstřebala dopady.

Mezi 850 generálními řediteli účastnícími se Davosu jsou Jensen Huang ze společnosti Nvidia a
Satya Nadella z Microsoftu, což podtrhuje propojení korporátní moci a politického vlivu, přesně tu
alianci, kterou Trump dlouhodobě kritizuje.

Trumpova účast v Davosu následuje po rozsáhlém globálním ústupu
Trumpův návrat na summit WEF přichází jen několik dní poté, co Spojené státy vystoupily ze 66
mezinárodních organizací,  včetně klimatických orgánů a agentur napojených na OSN, které se
zabývají genderovou politikou a městskou správou.

Ministr zahraničí Marco Rubio popsal mnohé z těchto institucí jako „nadbytečné, špatně
řízené, zbytečné, plýtvající a ovládané aktéry prosazujícími agendy odporující suverenitě a
prosperitě našeho národa“.

Rubio varoval, že tyto instituce se vyvinuly v „rozsáhlou architekturu globální správy ovládanou
progresivní ideologií a odtrženou od národních zájmů“.

Očekává se,  že  tento  krok ušetří  miliardy  dolarů daňových poplatníků a  představuje  rozhodné
odmítnutí klimatických mandátů, ortodoxie DEI a rámců narušujících suverenitu, které prosazují
globální byrokraté.

Vzkaz, který Davos nemůže ignorovat
Trumpova přítomnost v Davosu není o diplomacii ani o usmiřování.

Prezident tam přijíždí, aby učinil prohlášení.

Tím, že se dostaví v doprovodu silné delegace, nutí Trump globální elitu čelit nové realitě: Spojené
státy už nejsou ochotny dotovat globalistické projekty, které oslabují národní suverenitu a
vyprázdňují domácí prosperitu.

Éra tichého přizpůsobování se skončila.

Davos může kázat „dialog“, ale Trump přináší něco mnohem rozvratnějšího: odpovědnost.
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